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Oplegnota Beantwoording Kamervragen SO 
Voortgangsrapportage Europese Digitale Identiteit

Aanleiding
Schriftelijke vragen gesteld door de leden van de vaste commissie voor Digitale 
Zaken over de voortgangsrapportage Europese Digitale Identiteit (Kamerstuk 
26643, nummer 1084). De leden verzoeken de antwoorden uiterlijk 27 februari 
a.s. aan de Kamer te sturen. 

Geadviseerd besluit
Akkoord gaan met de beantwoording van de Tweede Kamervragen.

Kern
De gestelde Kamervragen gaan in op de voortgangsrapportage die eind oktober jl. 
naar de TK is verstuurd. De vragen gaan in op de volgende onderwerpen:

1. vrijwilligheid van gebruik van de EDI-wallet en alternatieven voor de EDI-
wallet; 

2. veiligheid en betrouwbaarheid van de EDI-wallet, 
3. Maatschappelijke Kostenbaten-Analyse en 
4. betrokkenheid van belanghebbenden bij de ontwikkeling van de publieke 

wallet (inclusie, toegankelijkheid). 

Toelichting
Wanneer in de beantwoording de term ‘verordening’ wordt gebruikt, wordt 
bedoeld ‘het voorstel tot herziening van de eIDAS-verordening’. Verder wordt in 
de beantwoording met ‘EDI-wallet(s)’ de wallets in het algemeen bedoeld. Waar 
het expliciet gaat over de Nederlandse publieke EDI-wallet is consequent ‘publieke 
wallet’ gebruikt. Dit wordt eenmalig toegelicht in de beantwoording van de 
vragen.

EU-proces update
Het Europees Parlement heeft op 29 februari jl. plenair ingestemd met de 
definitieve compromistekst (335 stemmen voor, 190 tegen, 31 onthoudingen). De 
Raad zal naar verwachting binnenkort ook formeel stemmen op basis van een 
gekwalificeerde meerderheid. Eerst volgt agendering op Coreper als I punt (punt 
zonder discussie) en vervolgens op een willekeurige raad als A punt (hamerstuk). 
Data zijn nog onbekend, dit proces kent korte tijdslijnen. Na de instemming van 
de Raad wordt het akkoord kort erna gepresenteerd in het Publicatieblad van de 
EU. De verordening treedt 20 dagen na publicatie in het Publicatieblad in werking.
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Motivering
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.

Bijlagen

Volgnummer Naam Informatie

1 Aanbiedingsbrief Aanbiedingsbrief aan de TK

2 Beantwoording Kamervragen 
SO Voortgangsrapportage 
Europese Digitale Identiteit

Beantwoording schriftelijke 
kamervragen

3 Inbreng SO 
Voortgangsrapportage Europese 
Digitale Identiteit

De schriftelijke kamervragen




